

Загальні характеристики дисципліни	Навчальне навантаження з дисципліни	Методи навчання і форми контролю
Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки	Кількість кредитів – 3 ECTS	Методи навчання Лекції із застосуванням слайдів. Семінарські заняття. Форми поточного контролю Модульні контрольні роботи
Спеціальність 8.0505301 Психологія	Загальна кількість годин - 90 <i>Денна</i> <i>Заочна</i>	
Освітній рівень магістр	Лекції: 16 - Семінарські (практичні) заняття:	
Статус дисципліни вибіркова	14(-) - Лабораторні заняття:	
Рік вивчення дисципліни за навчальним планом 1 (2015)	- - Індивідуальна робота:	
Семестр I	- - Самостійна робота:	
Тижневе навантаження (год.) - аудиторне: 2 год. - самостійна робота: 4 год.	60 - Співвідношення аудиторних годин і годин СРС:	
Мова навчання - українська	1/2 -	
Передумови навчання Сучасні психотехнології, психотерапія, психокорекція		

Мета і завдання навчальної дисципліни - ознайомлення з теоретичними підходами у галузі терапії мистецтва, прийнятих у вітчизняній і зарубіжній психології; основними формами і методами арттерапії; технологією психотерапевтичних та психокорекційних процесів, пов'язаних з творчим самовираженням клієнта. Студент повинен отримати знання теоретичних основ і практичних методів арттерапії та уміти використовувати арттерапевтичні процедури у практичній роботі.

Програма навчальної дисципліни: Арттерапевтичний процес. Фактори психотерапевтичного впливу в арттерапії. Індивідуальна та групова арттерапія. Застосування арттерапії в роботі з дітьми та підлітками. Ігрова терапія. Музична терапія. Танцювальна терапія. Пісочна терапія. Ароматерапія.

Бібліографія: 1. Бурно М.Е. Терапия творческим самовыражением. - М.: Академический Проект, 1999. 2. Копытин А.И. Теория и практика арт-терапии. - СПб.: Питер, 2002. 3. Копытин А.И. Практикум по арт-терапии. - СПб.: Питер, 2001.

Методичне забезпечення: протягом лекцій студентам роздаються конспекти лекцій з актуальної тематики, демонструються слайди.

Реєстрація на навчальну дисципліну психотехнології арттерапії

Зауваження: Необхідні загальні знання психотерапії та психокорекції, а також знання сучасних актуальних психотехнологій.

Лектор: Михайлюк Інна Володимирівна, викладач кафедри соціальної психології та психотерапії.

Факультет: психологічний

Адреса: 01010, м.Київ, вул.Пирогова, 9, телефон: 239-30-91.